



Председатель СК России поручил представить доклад по уголовному делу о причинении вреда здоровью пациентки столичной клиники



После оперативного вмешательства, проведенного в столичной клинике пластической хирургии, у москвички возникли серьезные проблемы со зрением. Пациентка вынуждена была обращаться в другие медицинские учреждения, где были констатированы необратимые последствия для ее здоровья. До настоящего времени женщина продолжает лечение. Следственными органами ГСУ СК России по г. Москве по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин А.И. поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москве Стрижову А.А. представить доклад о ходе расследования уголовного дела. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

аппарате ведомства.

24 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1886658>